
1. Θεωριςτε το δίκτυο που αντιςτοιχεί ςτον παρακάτω πίνακα αποςτάςεων με το 0 να 

αντιςτοιχεί ςτο ςτακμό των οχθμάτων. Κάκε όχθμα ζχει χωρθτικότθτα 30 μονάδων. Να 

βρεκεί , με χριςθ του αλγορίκμου Clarke-Wright, το βζλτιςτο ςχζδιο δρομολόγθςθσ που 

εξυπθρετεί τθ ςυγκεκριμζνθ ηιτθςθ. 

 

2. Ο πίνακασ που ακολουκεί παρουςιάηει τισ ανάγκεσ ςε ανκρϊπινο δυναμικό μιασ 

εταιρείασ security για τθ φφλαξθ ενόσ τοπικοφ αεροδρομίου. Να γραφεί το μακθματικό 

μοντζλο που ελαχιςτοποιεί το ςυνολικό αρικμό των φυλάκων που απαςχολοφνται αν αυτοί 

εργάηονται ςε 8-ωρεσ βάρδιεσ. Πϊσ μεταςχθματίηεται το μοντζλο αν επιτραποφν και 6-ωρεσ 

εκτόσ από τισ 8-ωρεσ βάρδιεσ; Να παρουςιαςτεί το μοντζλο που ελαχιςτοποιεί το ςυνολικό 

κόςτοσ φφλαξθσ, λαμβάνοντασ υπόψθ τόςο 8-ωρεσ όςο και 6-ωρεσ βάρδιεσ. 

Ώρα Ανάγκθ ςε Φφλακεσ Κόςτοσ Βάρδιασ ανά Εργατοϊρα 

0:00-1:00 45 3.2 

1:00-2:00 47 3.5 

2:00-3:00 47 3.5 

3:00-4:00 43 3.5 

4:00-5:00 46 3.5 

5:00-6:00 43 3.5 

6:00-7:00 47 3.3 

7:00-8:00 55 3.3 

8:00-9:00 54 2.5 

9:00-10:00 52 2.5 

10:00-11:00 63 2.5 

11:00-12:00 65 2.5 

12:00-13:00 66 2.5 

13:00-14:00 52 2.5 

14:00-15:00 51 2.5 

15:00-16:00 47 2.5 

16:00-17:00 42 2.6 

17:00-18:00 51 2.6 

18:00-19:00 50 2.6 

19:00-20:00 49 2.8 

20:00-21:00 47 2.8 

21:00-22:00 42 3.2 

22:00-23:00 40 3.2 

23:00-24:00 37 3.2 



3. Να λυκεί ςτο Excel το πρόβλθμα με τα δεδομζνα τθσ Άςκθςθσ 2. 


